

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Вторник, 7 марта 1961 года.

№ 29 (449)

Год издания 4-й

Цена 2 коп.

С праздником вас, дорогие женщины!

Дорогие товарищи женщины!

Дубненский городской комитет Коммунистической партии Советского Союза и исполнком городского Совета депутатов трудящихся поздравляют вас с Международным днем 8 марта и желают вам новых больших успехов в труде, в учебе, в воспитании детей.

Как добрую надежду, восприняли женщины всех стран Обращение представителей коммунистических и рабочих партий к народам всего мира. «Силы мира превосходят силы войны» — эти твердые, мужественные слова Обращения вселяют в материнские сердца, в сердца всех людей доброй воли светлую веру.

Радостно встречают советские женщины свой весенний праздник — 8 Марта. Наша Родина — на большом подъеме. С творческим огнем, с огромным трудовым вдохновением готовится народ к предстоящему XXII съезду Коммунистической партии Советского Союза. В замечательных делах народных немалая доля принадлежит женщинам — неутомимым труженицам, славным строительницам коммунизма.

С праздником вас, дорогие женщины!

ГОРКОМ КПСС

ИСПОЛНОМ ГОРСОВЕТА

За мир, за счастье народов

МАРТА в нашей стране — веселый и радостный весенний концерт в Доме пионеров каждого предприятия, в каждом учреждении.

16.00 — Женщины нашего города отмечены. «Утро Международный женский спектакль в обстановке небывалого азора». Концерт в каждой семье, на кафедре Армии готовкой к XXII съезду КПСС. По заявкам всем преисполнены желания сестрические новогодние бороться за досрочное выполнением заданий семилетия. Телевидение: 1) ускорять темпы коммунистического строительства; 2) улучшить условия жизни.

Новости о роли и гигантском значении Чарли Чаплина в преобразовании общества; театра; Ильясова; 9) Судьба А. К. Наследников. 21.10 — оперетты «Святой Георгий Победоносный» и «Сказка о солдате и синеголовом». 22.10 — телевизионные программы.

Советская женщина с гордостью может сказать, что она активно участвует в управлении государством. В Верховный Совет ССР избрано 366 женщин, или процентов всего состава депутатов. Депутатами нашего города являются 35 женщин. Среди них работницы, инженеры, техники, врачи, учителя — и разных профессий. Большим уважением пользуется в нашем городе врач Б. М. Кузнецова, отдавшая много сил благородному делу — охране здоровья советских граждан. Она избрана депутатом городского Совета.

Многие труженицы Дубны вместе с мужчинами решают сложные научные проблемы, строят дома и культурно-бытовые здания, учат детей, вырастающие подростки. За годы работы в Объединенном институте хорошо зарекомендовали себя научный сотрудник Д. П. Васильевская, инженеры, живущие в Дубне: Б. А. С. Булатова и другие.

С каждым днем активизируется борьба женщин за решение самой жгучей проблемы современности — проблемы войны и мира. Женщины всего мира отдают себе отчет в том, что в настоящее время нет более важной задачи, чем разоружение, ограждение человечества от угрозы термоядерной войны. Они борются за мир, за счастье своих детей.

С праздником вас, дорогие матери, подруги, сестры!



В. И. Ленин среди делегаток Первого Всероссийского съезда работниц в Москве.

Рисунок заслуженного деятеля искусств РСФСР П. В. Васильева.

ФОТОХРОНИКА ТАСС

8 МАРТА

День 8 Марта, праздничный, чудесный, К нам приходит — Раз за целый год, Но когда настанет, То хорошей песней По Огнезне нашей Радостно идет.

Женщинам, подругам, Тем, кто вместе с нами Трудится ударно В поле, за станком, Кто на всю Отчизну Славится делами, — Наш привет горячий Мы сегодня шлем. Почтальон повсюду В этот день весенний С сумкой набитой Входит на порог. Письма, телеграммы, Много поздравлений — Сколько в них хороших, Задушевных строк! И теплее стало От такой заботы, Быть сегодня чутким Никому не лень. Пусть повсюду в жизни — Дома, на работе — День 8-го Марта Будет каждый день!

В. БРОДЯК, рабкор.

Дружно и организованно голосовали дубненцы за кандидатов блока коммунистов и беспартийных

ВСЕНАРОДНОЕ ЛИКОВАНИЕ

На пустынных улицах левобережья хозяйничает свежий ветер. Большой вклад в строительство нашего города вносят инженеры-строители Л. Д. Кузнецова, Т. С. Белякова, В. И. Журавлева, мастер А. Балалаева и другие.

Почетное место принадлежит женщине в такой важной человеческой деятельности, как обучение и воспитание молодого поколения.

Заботливо воспитывает своих питомцев учительница М. Д. Вошинская. Успешно совмещает учебу в институте и работу в школе В. В. Зарубина. Класс, который вела учительница Е. М. Соболева, на протяжении четырех лет был успешным. И сейчас ее бывшие воспитанники не имеют плохих оценок.

Вот уже третий год отдает много драгоценного времени воспитательной работе председатель родительского комитета школы № 3 К. Г. Бугрина. С благодарностью отзываются о работе воспитателей детского сада А. В. Обушевой, Р. И. Бакировой и других.

Имена замечательных тружениц нашего города — становищи Е. И. Фомичевой, крановщицы А. Д. Васильченко, рабочей Т. М. Киселевой (правобережье), маляров А. В. Калгановой, В. Н. Таргони, бетонщицы О. Чигиной (левобережье) — занесены на Доску почета.

Среди них работницы, инженеры, техники, врачи, учителя — и разных профессий. Большим

успехом пользуется в нашем городе врач Б. М. Кузнецова, отдавшая много сил благородному делу — охране здоровья советских граждан. Она избрана депутатом городского Совета.

Многие труженицы Дубны вместе с мужчинами решают сложные научные

проблемы, строят дома и культурно-бытовые здания, учат детей, вырастающие подростки.

За годы работы в Объединенном институте хорошо зарекомендовали себя научный сотрудник Д. П. Васильевская, инженеры, живущие в Дубне: Б. А. С. Булатова и другие.

С каждым днем активизируется борьба женщин за решение самой жгучей проблемы современности — проблемы войны и мира. Женщины

всего мира отдают себе отчет в том, что в настоящее время нет более важной задачи, чем разоружение, ограждение человечества от угрозы термоядерной войны.

Они борются за мир, за счастье своих детей.

С праздником вас, дорогие матери, подруги, сестры!

И. В. ЧУВИЛО и
А. Н. КОМЛЕВ —
ДЕПУТАТЫ
МОСКОВСКОГО
ОБЛАСТНОГО
СОВЕТА

Подведены итоги выборов в местные Советы. Рассмотрев протоколы, участковых избирательных комиссий, окружные избирательные комиссии по выборам в Московский областной Совет установили:

По правобережному избирательному округу № 22 г. Дубны депутатом избран Иван Васильевич Чувило, получивший 99,5 процента голосов. В голосовании приняло участие 99,7 процентов всех избирателей.

По левобережному избирательному округу № 23 Дубны депутатом избран Александр Николаевич Комлев, получивший на выборах 98,4 процента голосов. В голосовании участвовало 99,7 процентов избирателей.

СООБЩЕНИЕ
ГОРОДСКОЙ
ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ
КОМИССИИ
ПО ВЫБОРАМ
В ДУБНЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ
СОВЕТ

По данным, полученным от всех участковых избирательных комиссий, в выборах депутатов Дубненского городского Совета депутатов трудящихся принял участие 99,7 процента от общего числа зарегистрированных избирателей.

По всем 115 избирательным округам города за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 98,7 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Против кандидатов в депутаты голосовало 1,0 процента избирателей.

МАМА

Ты горда:
все дети подросли.
Старший стал
уже мужчиной, мужем.
И теперь не сын, а внук
пускает корабли
по ручьям весенним
и по лужам.
Взрослый стал...
Но как нахлынет вдруг,
Дум и чувств
разноголосых гамма, —
Сразу вспомню
ласку милых рук,
И любовь твой
дает мне силы,
мама.

О. ВОЛКОВ.

За народную власть

5 марта — первое воскресенье весны, но словно спохватившись, закружила зима февральскую по-земку, вместе с ветром принесла мелкий колючий снегок. Но все равно весна, она в улыбках празднично одетых людей, направляющихся к избирательному участку № 12 в клубе Большой Волги. Сегодня они выбирают депутатов в местные Советы — свою народную власть.

Среди первых, как всегда, голосует певиц-оперка Надежда Гавриловна Петрухина, мать погибшего партизана, за неё получают бюллетени Андрей Семенович Шлаковский, главный кондуктор железнодорожной станции, шофер Константина Алексеевича Тюпиков. Впервые голосует комсомолец Саша Комлев, столяр стройучастка, член бригады, борющейся за звание коллектива коммунистического труда.

С каждым часом все больше избирателей у столов членов избирательной комиссии. Среди них старый капитан-речник Филипп Павлович Путин. На одном из бюллетеней — имя его внучки Валентины Шабаевой.

К избирательной урне подходят два друга Иосиф Кутко и Лазарев Игорь, оба работают слесарями и оба впервые участвуют в выборах в местные Советы. Чуть постарше двух друзей комсомолец Валерий Бакаев, демобилизованный пограничник. Проголосовав, Валерий спешит на другой избирательный участок, ведь он там агитатор.

Приятно человеку при мысли, что о нем помнят, что без его участия не пройдут выборы, поэтому так душевно встретили пожилые избиратели на отдаленном участке у реки Сестры заместителя председателя участковой комиссии И. В. Куликова, пришедшего с маленькой урной.

Позаботилась о больных людях и член избирательной комиссии медсестра Н. В. Деева, с урной она обошла все больницы города.

А к избирательному участку все идут и идут избиратели, целыми семьями, нарядные и торжественные.

— К 11 часам утра проголосовало уже около 60 процентов избирателей участка, а к 13 часам — 85, — сообщает председатель

Девушка из Китая

Рядом с русскими женщинами в опытно-конструкторском борту Института трудятся представительницы стран-участниц Института. Большинство из них пользуется заслуженным авторитетом. Вот, например, что рассказывают товарищи по работе о молодом инженере китайской девушки Фун Цинь. Трудным было ее детство, она рано осталась без матери и ей пришлось заботиться о двух младших сестрах и брате. Но это не помешало ей в 1958 году успешно закончить Нанкинский политехнический институт.

После окончания института и работы на родине Фун Цинь направляется в Дубну. Отношение ее к работе может служить примером для многих наших сотрудников. Трудолюбие, жажда знаний, скромность и вместе с тем настойчивость в достижении намеченной цели, готовность помочь товарищу — таковы характерные черты этой китайской девушки.

Н. Фролов,
сотрудник ОКБ

участковой избирательной комиссии М. А. Лустов.

Принявших участие в голосовании дежурные пионеры приглашают в зал, где с утра демонстрируются хроникально-документальные кинофильмы. Их сменяет концерт художественной самодеятельности большеволжского клуба, а после концерта дубневских молодых строителей демонстрируются художественные кинофильмы «Сестры на льду» и «Серенада Солнечной долины».

С. Писяченко.



Наш фотокорреспондент П. Зольников сфотографировал Татьяну Петровну Буланову на рабочем месте. Более пяти лет работает она в конструкторском бюро Лаборатории ядерных проблем. Начала с копировщицы, а сейчас чертежник-конструктор.

Татьяна Петровна — старательная труженица, постоянно стремится как можно больше узнать, повышает свои знания. Все задания выполняет аккуратно и в срок.

КНИГУ ПО ПРАВУ называют духовной пищей советского человека.

Но сейчас речь пойдет не о книгах, а о тех людях, кто помогает нам выбрать наиболее полезную книгу, кто воспитывает в нас любовь к книге.

В библиотеке горкома профсоюза институтской части города работает небольшой женский коллектив. На первый взгляд их труд незамечен. Но это только на первый взгляд. Если поглубже вникнуть в содержание их работы, то перед вами раскроется картина благородства, а главное — необходимость их труда для людей.

Несметные богатства знаний хранятся на полках библиотеки. Обогатить этими знаниями тружеников города — вот смысл их повседневной работы. Пятьдесят тысяч томов книг насчитывают библиотека. Найти нужную книгу в течение 2-3 минут в этом огромном собрании не так легко, если бы не было строгого порядка в соответствии с требованиями библиографического дела.

Но далеко не каждый читатель говорит название требуемой книги, нередко он просто называет ту или иную тему и просит совета у библиотекаря — что они могли бы порекомендовать прочесть.

И работники абонемента — Людмила Яковлевна Смирнова, Мария Андреевна Гутникова вместе с заведующей абонементом Татьяной Александровной Зиновой — не оставляют без обстоятельного ответа ни одного запроса читателей. Кро-

За родную партию, за счастливое будущее

«За власть Советов». С таким лозунгом началась новая эра в истории человечества — эра Великой Октябрьской социалистической революции, эра победоносного коммунистического строительства, эра торжества марксизма-ленинизма.

Советская страна, Советский человек. Это почетное звание, вызывающее восторг в сердцах честных людей всего мира, добыто нашими отцами в жестоких боях, в упорном труде и героических подвигах.

Вот почему для нас каждые выборы в Советы — большой всенародный праздник.

Еще не было шести часов утра, а у избирательного участка № 3 (Дом ученых) уже собралась группа избирателей.

Первой подходит к столу и берет бюллетени майор 5-го участка Мария Карпович. Она голосует впервые, немного волнуется. На наш вопрос, чтобы вы хотели сказать в этот торжественный день, Мария говорит: «Голосуя впервые, я хочу пожелать нашим депутатам, достойным товарищам, успехов в работе и в жизни».

— Сегодня — замечательный день, — говорит начальник железнодорожных перевозок при строительстве Григорий Васильевич Уланов, — день выборов проходит в нашей стране, как большой праздник. Всем хорошим, светлым, что входит в нашу жизнь, мы обязаны Коммунистической партии, Советской власти, которые заботятся о простых тружениках.

За родную партию, за свое счастливое будущее, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за дальнейшее процветание любимой Родины единодушно отдали свои голоса в числе первых

майор Рязанцева Юрия

базавода Пчелицкого

Института Л. Зиновьева

корпо, С. Нагдаев,

Г. Иванов и другие

Сплошным потоком

день избиратели яви

и уже к двум часам

центов избирателей

голоса.

Особенно добросо

ли всю избирательную

руководитель агитаци

Филиппов, бригадир

И. Марин, М. Неволим

ков, агитаторы Н. К

Семенова, А. Ма

дионов, Н. Меткин,

И. Ситников, О. Меткин,

Левыкин, Г. Терехово

, а умелые пальцы быст

шев. И. Курсков. Быстро

избирательную работу

ребенка, накладывают

спикров избирателей

и голоса.

Секретарь избирательной

комиссии не только с

детьми, но и

чутько относится к

и. т. д.

Названные товарища, сестра

хирургической

сотрудниками Лаборатории поликлиники левобер

жегородской энергии.

За доброе сердце и умел

и полюбили ее жители гор

— пациенты и товарищи г

и поликлиники

С Марией Ивановой лег

тать, — говорит заведующа

труд инспектора В. Б

Хороший помощник врачу

вам часто приходи

ся. И всегда чувству

помощь окажет. Отлично зна

лучаете необщоди

сколько различных

справок, бумаг, ин

за годы работы в л

ширеистка М. Шарп

ргом ведет М. И. Ильина при

делает перевязки, вливания,

справок списки

адвает швы и гипс. Раз в

скромный и, каза

и все это делает с

большой труда

ра, ученико, врача, в

приема проверит, кто из

Показывая оби

ных самых «трудных», его

стистического отно

устят в первую очередь. Для

наши женщины ат

ют в общественной

тории. Их можно вид

ющими в местном

депутатами горсовета

сказано самой Марии Ива

за 20 лет ее работы!

стии и так далее

ем молоденькой окончила онэ

стии и так далее

честь и слава юнкерско

неутомимые тру

Кимах в 1941 году. Когда

великой Родины

лась война, пришла помочь

ные места, где выросла в

председателей

воспитывал их пятерых,

ая стойко борясь с трудно

го легло забот на худенькие

для библиотеки бол

ное помещение, где

ый доступ всех чте

богатству, которым

ем. Что ж, в наше

нашей бригаде майоров

работающ

превращается в

14 женщин. Вместе трудим

Недалек тот день

рогие читатели

ми открыты

дома найти дом в левобережной

взрослые и дети

не, где бы не работала

до сего времени

14 майоров. Производствен

библиотеки, буд

адения мы ежемесячно вы

ними, заложенными



Новая книга.

Фотоэтюд А. Ельчанинова.

Спасибо за труд ваш благородный

Не передать словами волнения матери у постели больного ребенка, ее отчаяния. Но вот в борьбу за жизнь маленького человека вступают детские врачи, медсестры, няни. Большие знания, чуткий и заботливый уход возвращают здоровье малышу.

И горячая радость при виде улыбки здорового сына переполняет сердце матери. «От души благодарю врача левобережной больницы В. И. Бокалло, медсестер тт. Печенину, Шмарову, Зонегину, Егорову, Кучерову и всех санитарок за чуткость, вни-

мание и заботу к маленьким больным, за отзывчивость к чужому несчастью», — пишет молодая мать А. Лукманова.

Горячее материнское спасибо — говорит А. И. Савельева врачам Л. П. Тулаевой, И. В. Шапошниковой и всему медперсоналу детского отделения левобережной больницы за маленького Андрюшу.

С праздником вас, дорогие труженицы, большого успеха в благородном труде желают в этот день врачам сотни счастливых матерей.

☆ ☆ ☆

Много лет работает врачом в больнице левобережной части нашего города Егорова Надежда Ивановна. Все жители нашего города знают ее как хорошего, внимательного врача. Сколько оказала медицинской помощи людям, когда, казалось, болезнь уже неизлечима и больной потерял веру в выздоровление!

Надежда Ивановна очень часто посещает больных и выздоравливающих в квартирах, поддерживая в них веру в выздоровление. В

жару, в холод и непогоду Надежда Ивановна спешит к своим пациентам.

Где, в какой стране найдешь такую заботу о человеке, таких хороших людей, как у нас в Советском Союзе?

Большое спасибо вам, Надежда Ивановна. Поздравляем с праздником, желаем здоровья и многих лет жизни.

А. Петрова,
жительница левобережья.

Скромная труженица

Третий год работает в почтовом отделении (левобережье) Татьяна Евгеньевна Титова. Простая и скромная труженица, она с любовью относится к своему делу. Еще не было случая, чтобы она во время не доставила письмо, газеты и другую корреспонденцию.

Татьяна Евгеньевна всегда, вежлива и внимательна к своим клиентам.

В Международный женский день хочется пожелать ей доброго здоровья и дальнейшего успеха в ее благородном труде.

А. Сасина,
жительница левобережья.

С концертом в Талдом

На днях группа молодых строителей правобережья выезжала с концертом к талдомским пионерам школы № 1. На вечере, посвященном 43-й годовщине Советской Армии, с докладом выступил коммунист т. Лапшин.

После доклада начался большой концерт молодых строителей. Они

исполнили несколько народных песен и танцев.

Понравилось юным зрителям и стихотворение «Голос сердца» в исполнении В. Яцковского.

В заключение вечера состоялись игры и аттракционы, в которых принимали участие и хозяева, и гости. При прощании пионеры и строители спели песню «Комсомольцы-добровольцы».

В знак дружбы школьники вручили каждому участнику самодеятельности памятный подарок — книгу.

Вечером все остались очень довольны.

А. Тарасов,
секретарь комитета комсомола.

Физкультура и спорт

На первенство области

В очередной финальной встрече первенства ДСО «Труд» Московской области по хоккею с шайбой 2 марта встретились команды городов Дубны и Ступина. Вначале вышли на лед команды юношей.

Первый период выиграли дубненцы, но в их игре не чувствовалось той собранности, той технической грамотности, того огонька, которые так характерны нашим юношам. Они пассивно начинали атаку и сумбурно защищались. Это сразу сказалось на счете. Команда г. Ступина во втором периоде дважды добилась успеха.

Третий период дубненцы провели более активно, но из-за неточных завершающих бросков шайбы не достигали цели. Ошибка защитника команды г. Дубны позволила ступинцам увеличить счет до 3:1.

С таким счетом юношеская команда г. Дубны потерпела первое поражение в этом сезоне. Будем надеяться, что финальные встречи пройдут удачнее.

Наша команда взрослых порадовала болельщиков своей игрой. Она провела встречу в высоком темпе, дружно провела защиту и бурные атаки. Результат этой интересной встречи 6:2 в пользу дубненцев.

В. Зимин,
тренер по хоккею.

КИНО

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ

7 марта

Вечер женщин-строителей, посвященный 8 Марта. Начало в 19 часов.

8 марта

Городское торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню. Начало в 19 часов.

В ФИЛИАЛЕ ДОМА КУЛЬТУРЫ

8 марта

Художественный кинофильм «Чужая беда». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

9 марта

Художественный кинофильм «Испытательный срок». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

В КЛУБЕ РАЙОНА ГИДРОСООРУЖЕНИЙ

7 марта

Торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню. Начало в 20 часов.

В КЛУБЕ ЛЕВОБЕРЕЖЬЯ

7 марта

Торжественное собрание, посвященное 8 Марта. Начало в 19 часов.

За руденфой

ФЛАГИ НАД ЛЕЙПЦИГОМ

Флаги многих государств развеваются над старым немецким городом Лейпцигом — одним из крупнейших центров мировой торговли. 5 марта здесь открылась традиционная весенняя ярмарка. 51 государство демонстрирует в Лейпциге свою продукцию, 300 тысяч квадратных метров — такова площадь ярмарки.

5 марта утром советский павильон посетили руководящие деятели ГДР во главе с первым секретарем ЦК СЕПГ, председателем Государственного совета ГДР Вальтером Ульбрихтом. Вместе с ними были члены советской правительственный делегации во главе с

заместителем Председателя Министров СССР Г. Г. Громыко, а также послом ГДР М. Г. Первухиным.

Германской Демократической Республики, Советских

родных Китай — в

лические государства демонстрируют в Лейпциге достижения технического прогресса.

Для нынешней ярмарки участники больших пятидесятнических государственных стран Азии,

лабораториях Института, предприятиях и в учреждениях нашего города закончены отчеты и выборы профсоюзных комитетов. Это важ-

массово — политическая

маются от их владельцев, проходила нынче под

средственно торгующими глубокой и всесторонними проверками выполнения заданий, а лотерейными поставленных перед союзами профсоюзами Коммунистической партией, проходили проверки их в

магазинах обстановке массового

технического подъема, когда

лики Дубны брали по-

ные социалистические

мощности за достойную

Часто нам как рабо-

тчики ХХIII съезда партии.

Кассы приходятся с отчетно-выборной кам-

владельцев выигрыши показали, что, борясь за

что этот билет ему

занесение исторических ре-

Билеты денежной

XXI съезда партии,

тере продаются в юношеских организациях

районах, учреждениях сельскохозяйственных

предприятий левобережья,

сторонников Института доби-

30 коп.

Товарищи дубнен-

и активность рабочих,

будьте приобрести лоте-

тических, научных сотрудни-

иков, скоро тираж вы-

сознательность и стре-

тить творческая инициа-

тивистов, перед коллективами.

закончено в решении задач,

х перед коллективами.

юного коллектива

областного конгресса

юношеских организаций, ядерных про-

полнителей Н. Шахов

Телевизионный журналистический

межрегиональный жюри

конкурса новостей

СРЕДА, 8 МАРТА

Первая программа

12.00

— Для вас, москвичи. Ре-

портаж с фабрики «Большевик».

12.20

— Г. Радов — «Теща». Телевизионный спектакль.

13.10

— Телевизионные новост

18.15

— Телевизионные новост

18.30

— Для дошкольников и младших

школьников. Мультфильмы «Горе-

охотник», «Лиса и волк».

19.00

— Для молодежи. «Как вы проводите свое свободное время?». Встреча драматурга В. Розова с молодежью.

19.40

— Вечер одноактных

пьес. В программе:

А. Грач — «Что сказал бы дед Сейфуддин».

А. Полднева — «У Медведя

хвоста».

Участуют артисты МХАТ

Передача из Театра

20.50

— Народный университет по телеви-

дению. «Человек и природа». Пе-

редача первая.

21.20

— «Иностран-

ная телевизионная

новость».

21.30

— «Молодые лауреаты».

Концерт камерной

музыки. Выступает лауреат

Всесоюзного

конкурса